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Ata da Sessão Extraordinária do 1° (Primeiro) Período da 17ª (Décima 

Sétima) Legislatura da Câmara Municipal de Upanema, realizada aos 25 dias 

de Janeiro de 2021 (dois mil e vinte e um), às 19:00 horas, no Plenário 

Francisco Eugênio Freire. Havendo o número legal e regimental, sob a proteção 

de Deus e em nome do povo, o Presidente iniciou a Sessão convidando todos a 

ficarem de pé para a realização da leitura bíblica feita pelo Ver. Edson Bezerra. 

Em seguida, convidou o 1º Secretário para realizar a chamada nominal dos 

vereadores. CONFIRMARAM PRESENÇA NESTA SESSÃO: Ibamar Costa e 

Silva – PL; Antonio Weskley Soares dos Santos – PL; Higor Talisson Bezerra de 

Oliveira – PL; Franklim Moura Santos – PL; Moacir Gama de Souza – PL; Antonio 

Edson da Silva Bezerra – MDB; Inavan Felipe dos Santos - MDB; Marinaldo 

Bezerra de Albuquerque – MDB; Gineton da Costa e Silva – MDB. A seguir, foi 

passada a ORDEM DO DIA: Projeto de Lei n.º 001/2021 de Autoria da 

Prefeitura Municipal de Upanema: Dispõe sobre a estrutura administrativa e 

dá outras providências. PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: 

FAVORÁVEL. APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. PARECER DA 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO: FAVORÁVEL. 

APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. Aberta a votação ao Projeto de Lei n.º 

001/2021: APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei n.º 002/2021 

de Autoria da Prefeitura Municipal de Upanema: Dispõe sobre a contratação 

por tempo determinado para atender a necessidade temporária de excepcional 

interesse público, nos termos do inciso IX do art. 37 da Constituição Federal e 

dá outras providências. PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: 

FAVORÁVEL. APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. PARECER DA 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO: FAVORÁVEL. 

APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. Aberta a discussão ao projeto, o Ver. 

Inavan Santos disse que votará favorável e acredita que toda a bancada do MDB 

fará o mesmo, por entender que os serviços dos profissionais citados no projeto 

são importantes para o bem comum. Destacou ao Prefeito Renan Mendonça a 

importância de realização de concurso público, o que irá sanar essas 

contratações nas referidas categorias. Destacou que o último concurso foi 

realizado em 2003, ainda na gestão de Jorge Luiz, e que Amarildo realizou em 

1998. Disse que estão completando 18 anos sem realização de concurso 

público, pois as gestões de Maristela e Luiz Jairo não realizaram. Reforçou seu 

apelo para que seja realizado um concurso público, dando mais oportunidades 

aos jovens na busca por emprego, o que irá evitar as politicagens. O Ver. Edson 

Bezerra reforçou as palavras do colega Inavan para realização de concurso, 

onde o projeto que está sendo votado irá contratar 25 profissionais entre várias 

categorias. Destacou que acredita que novos projetos serão votados para 

contratação de outras categorias, uma vez que todas as áreas tem necessidade 

de profissionais contratados, diante do déficit no município. Reforçou a 

importância do concurso, salientando que a gestão está começando agora e 

acredita que os demais colegas também pensam assim, bem como o vice-

prefeito presente nesta sessão. O Ver. Higor Talisson destacou que tem plena 

confiança no prefeito e no vice-prefeito e que esse concurso será uma realidade 
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nessa gestão. Disse acreditar que o povo confiou em Renan e Carlinhos e tem 

plena confiança nesse concurso. Destacou os custos da realização do concurso, 

sendo preciso suprir todas as lacunas, assim que tiver legalidade para tal. O Ver. 

Franklim Moura destacou a louvável preocupação dos colegas Inavan e Edson, 

mas que o Ver. Higor foi feliz ao destacar a questão da legalidade. O Ver. Gineton 

Costa disse que também estava no pensamento de fazer essa cobrança, diante 

da necessidade de um concurso público, mas existe essa manobra dos prefeitos 

de contratar uma empresa para colocar quem quiser e no concurso é pra quem 

estuda. Destacou que hoje em dia é mais difícil manipular concursos e que 

Upanema merece. Disse que o projeto é de um ano podendo ser prolongado por 

mais um. O Ver. Inavan disse que é importante que esse concurso seja realizado 

dentro dessa administração e faz a cobrança nesse sentido, reforçando que o 

último foi realizado há quase 19 anos. O Ver. Gineton Costa destacou que o 

projeto 001 contempla mais de 100 cargos e por isso defende a realização do 

concurso. O Ver. Higor Talisson disse que o colega está cometendo um 

equívoco, pois caso um secretário seja membro efetivo do município, este irá 

receber seu salário ou a gratificação. Aberta a votação ao Projeto de Lei n.º 

002/2021: APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. Em seguida, o Presidente 

informou aos colegas que os trabalhos estão programados para serem iniciados 

no próximo dia 05 de fevereiro, mas diante da realização da eleição da FECAM, 

em Natal, a sessão poderá ser adiada para o dia 12 de Fevereiro. Não havido 

nada mais a tratar, o Presidente da Mesa encerrou a presente Sessão 

Extraordinária, convocando a todos para próxima sessão ordinária conforme 

regimento interno, e EU – HIGOR TALISSON BEZERRA DE OLIVEIRA – 1º 

Secretário, lavrei a presente ata que segue por todos assinada nos termos do 

Art. 66, § 2° do Regimento Interno desta Casa Legislativa. 
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